

《白下警方发“三国杀”版通缉令》后续报道

“三国杀”通缉令发布3天,3人自首,警方劝告剩下的3名逃犯——

别逃了,你们已成“网络红人”啦

将命案逃犯姓名、头像、犯罪信息印在“三国杀”各类卡牌中,将追逃行动与娱乐相结合,发动广大网友寻找通缉犯——12月8日,南京白下警方发明了国内首创的“三国杀”版通缉令。12月9日快报B8版对此进行报道,之后电视、网络也纷纷跟进,一时间,白下警方发布的6名杀人逃犯成了“网络红人”。昨天,记者从白下警方获悉,这份“三国杀”通缉令效果真不错,短短3天时间内,已经让3名逃犯迫于压力投案自首。

白下警方发“三国杀”版通缉令 微博悬赏28万抓命案逃犯



“烧烤哥”超市抢肉的理由是降低成本好给顾客打折

九岁,在超市里抢肉,理由竟然是降低成本好给顾客打折。这是南京白下警方发布的一张“三国杀”版通缉令。通缉令上印有六名逃犯的照片和姓名,其中一名逃犯名为“烧烤哥”,其抢肉的理由是降低成本好给顾客打折。

快报12月9日相关报道

□快报记者 陶维洲 通讯员 白景轩

带着生活用品来自首

“三国杀”通缉令发出后,国内近400家媒体对此进行报道,形成了巨大的舆论影响力。就在通缉令发出的两天后,逃亡7年的杀人嫌犯王宁强来到白下公安分局刑警大队自首。

办案民警昨天向快报记者讲述了王宁强来自首的那一幕,“大概是11点半的样子,我从刑警大队的办公室出来,在下楼梯的时候,和他撞了个满怀。”

“我是王宁强,我是来投案自首的……”王宁强见到民警说出了

第一句话,表情很淡定。民警注意到,王宁强手中拎着一个塑料袋,里面有毛巾、牙刷、肥皂等日常用品。“看来他是做好了充分的准备。”民警说。

王宁强今年53岁,2004年7月8日晚上9点半左右,在白下区御道街115号—31门口,王宁强与几名同伙与他人发生冲突,造成对方一死一伤。其中,王宁强持刀将男子刘某砍伤致死。案发后,王宁强就消失了。此后几年中,民警多次对王宁强展开追查,一直没有发现他的踪影。“清网行动”开始后,他被列为重点抓逃对象。

看到“三国杀”压力太大

在白下公安分局刑警大队,王宁强递上了一份自首书,随后向民警交代了自己的逃亡经历。

王宁强在1976年曾犯过重罪,入狱多年后,于1993年10月7日出狱。正因为如此,王宁强这次逃亡十分狡猾,民警很难摸到他的踪迹。今年“清网行动”以来,民警经过近半年的调查,发现王宁强逃亡后,从没有与妻儿联系过。

“我躲得很彻底,因为我心里害怕,怕被抓到就没命。”王宁强说,逃亡中他切断了自己和亲人的

一切联系,但是他生活在这个社会中,无法和整个社会隔绝。这几天看到白下警方发出的“三国杀”通缉令后,他感到了巨大的压力,不得不思考自己的出路。

12月10日一早,王宁强来到一个朋友的家门口,一直等到朋友出门。“你去把刘经理、江经理还有我老婆喊来,到长途东站接我,我马上去自首……”王宁强跟朋友说。刘经理和江经理不是别人,正是王宁强当年的同案犯,他们没有逃亡,如今早已刑满释放并做起了正当的生意,日子过得挺不错。“这对我的触动也很大,让我下定决心自首,换取全新的生活。”王宁强说。

逃亡11年,终于不想逃了

在王宁强到案之后,12月10日晚,在逃11年的王华春向白下警方投案自首;12月11日中午,在逃11年的王身军向白下警方投案自首。至此,“三国杀”通缉令中的6名嫌疑人已有3人到案。

据介绍,王华春和王身军背负命案的情节与王宁强类似。2000年3月29日晚上,在莫愁路某舞厅,受害人史某带着女友与王华春等人发生纠纷。之后,王华春纠集了王身军等四人,持刀将史某捅伤,史某送医院经抢救无效死亡。

命案发生后,王华春和王身军分头逃窜。据王华春交代,案发后他先是跑到了福建,几个月后又辗转到了云南,在云南躲了一阵后,他还觉得不放心,又来到了距离南京比较近的安徽宣城地区。在宣城落脚后,他以做油漆工为生。由于负案在身,王华春的心理压力一直非常大。

这次白下警方发出“三国杀”版通缉令后,王华春自己也看到了,心理最后一道防线彻底崩溃。

和他同案的王身军基本上也是同样的情况。他在自首后的第一句话是:“身上的包袱总算放下了,背了11年,实在背不动了。”

还有3个逃犯,快自首!

“这次三名逃犯集中回来自首,是我们追逃民警长期工作的结果,而三国杀追缉令则成了一副催化剂。”南京市公安局白下分局局长朱建国说。

目前,尚有3名逃犯徐群、汤作鹏、陆欣未归案。白下警方表示,三国杀追缉令发出后,广大市民、网友给公安机关提供了大量的线索,警方正在梳理分析。所以,对于仍然在逃的嫌疑人来说,被警方找到是迟早的事。所以,白下警方希望他们赶快于12月15日之前来自首,这样还能获得宽大处理。

南京市人民检察院反贪系列报道之一

银行副行长贪污8万元 逃亡11年靠打工度日

自首后写悔过书称身陷“心灵苦狱”

“我原以为可以得到自由身,换来的却是十年的‘心灵苦狱’,等于自己给自己判了十年的有期徒刑。”这是中国工商银行南京市高新技术开发区支行副行长金年所写的《悔过书》中的一段。1999年,他伙同他人私分了单位的“小金库”贪污8万元,东窗事发后逃亡了整整11年。2010年,实在无法忍受逃亡之苦的他来到南京市玄武区人民检察院自首,同时递交了一份《悔过书》。目前,金年因犯有贪污罪,已被法院判处有期徒刑6年。

逃亡11年,苦不堪言

2010年10月上旬,南京市玄武区检察院副检察长卜云国接到一个陌生男子打来的电话,电话中男子欲言又止,多年的检察工作经验告诉卜云国,男子肯定是有事要说。于是,卜云国和男子亲切地聊了起来。一阵寒暄后,男子终于下定了决心似的长叹一口气,说自己想来自首。

电话那头的男子就是金年,他原来是中国工商银行南京市浦口区高新技术开发区支行副行长。1997年12月,金年在行里主持工作,当时正是企业改制的时候,一切都乱糟糟的,单位“小金库”中有22万元公款也鲜有人知道。面对金钱的诱惑,金年没有抵挡住。他将知情的另一名副行长以及办公室主任叫到一起,悄悄将这些钱私分了,他分得8万元。

天底下没有不透风的墙。1999年,金年贪污单位公款东窗事发,在纪委介入调查期间,他逃跑了。

“当时我是害怕坐牢,想要换得自由,但是逃亡的日子真的不好过。”金年在电话中与卜云国讲起了自己的逃亡生涯。11年来,金年先后在安徽、河南、陕西、甘肃等地流浪,用化名靠打零工生活,居无定所。由于常年过着隐姓埋名、颠沛流离的生活,他苦不堪言。

虽然金年在电话中流露出想

投案自首的意思,但卜云国听得出来,他的态度并不坚决,还没有完全放下思想包袱。此后,卜云国多次和金年电话沟通,耐心向他宣传政策,终于打消了他的顾虑。10月12日,金年在家人的陪同下,来到玄武区检察院自首。

去年12月初,玄武检察院对金年涉嫌职务犯罪的行为侦查终结,并以贪污罪向玄武法院提起公诉。今年8月3日,玄武法院作出一审判决,被告人金年犯有贪污罪,判处有期徒刑6年,没收财产两万元,退出的赃款8万元发还案发单位。对于这一判决,金年不服提出上诉,二审驳回上诉,维持原判。

“因金年投案自首,具有法定减轻处罚的情节,所以法院最终判处其有期徒刑六年,体现了宽大政策。”卜云国说,金年利用职务之便,伙同他人共同私分小金库,属于贪污罪中的侵吞公共财物,虽然他实得8万元,但伙同他人共同贪污应对贪污的总数负责。所以,如果按照我国法律规定,金年的贪污数额已经达到10万元以上,可处10年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处没收财产。

写“悔过书”,重新做人

自首后,金年向检察机关提交了《悔过书》,他这样描述自己的逃亡生活:“11年里背井离乡,到处漂泊流浪,整日过着隐姓埋名、东躲西藏的生活,内心深处几

乎天天经受法律、道德、灵魂、骨肉情、思乡情的折磨和压迫。一想到有名不能叫、有家不能回、有病不敢看、有苦不能诉的境地,真是痛不欲生……”

“金年逃亡前是主管工作的副行长,逃亡11年后还得锒铛入狱不说,连退还贪污的8万元钱也拿不出来。如果当年不起贪念,奉公守法,何至落得这样的下场?”卜云国痛心地说。他奉劝党员干部,一定要廉洁自律,洁身自好,否则必将像金年一样付出沉重的代价。

通讯员 雒呈瑞 快报记者 陶维洲

一线大牌首进江宁



上周五,《江宁首家高端百货本月开业》的新闻见报后,不少江宁消费者迫不及待地给我们打来电话:即将开业的同曦·万尚城说是定位高端,那到底有哪些时尚品牌呢?餐饮和娱乐做得怎么样?吃喝玩乐都能一站式搞定吗?

看来,以江宁现有的消费力和消费群,确实急需一个高端百货来满足市场需求。本周,笔者将赶赴江宁先行探店,分主题向消费者传递一手的江宁购物资讯,介绍即将开业的同曦·万尚城。

江宁呼唤高端百货

笔者在江宁双龙大道看到,在建中的同曦·万尚城还“犹抱琵琶半遮面”,笔者多方打探,和同曦·万尚城负责一楼大牌的朱女士取得了联系。

“同曦·万尚城开业后,将带领庞大的‘时尚军团’首进江宁。”朱女士告诉笔者,万尚城定位为A类百货,此次场内引进的品牌超过50%都是A类品牌。之所以做这样的定位,朱女士表示,此前商场做

过严密的市场调查,认为江宁百家湖板块作为南京南部新城区的商业金融中心,随着地铁一号线南延线的投入运营、南京南站的建成及江宁大学城的日益成熟,万尚城区位优势已经非常明显。而时尚的消费人群、强劲购买力,都将是万尚城成功的保证。

自家门口买大牌

以前,江宁消费者要买大牌得舟车劳顿跑去新街口。“万尚城开业后,很多高端的、具有市场号召力的品牌,江宁的市民朋友在家门口就可以买到了,周末不用坐车颠簸,购物幸福感一定会提升不少。”

据了解,此次同曦·万尚城引进的不少品牌都是第一次进驻江宁。比如瑞士男装品牌strellson、德国三大高级时装品牌之一JOOP、德国高档商务男女装品牌windsor等。当然,还有更多消费者所熟知的人气品牌,如珠宝品牌周大福、通灵翠钻;化妆品牌进口高丝;成熟女装品牌阿玛施、玖姿、V·GRASS;男装品牌罗茜奥、法曼斯、贝利龙;儿童品牌小阿迪、小耐克、好孩子等。“同曦·万尚城开业后,将大大改变目前江宁品牌时尚度不够的现状,为江宁商业带来时尚气息。”

第四届江苏秋季食品商品展览会 15—20日在南京国展中心举办

第四届江苏秋季食品商品展览会于15日—20日在南京国展中心(新庄)举办。近200多家厂商带来几千种酒水、饮料、土特产品及各类食品。展出的产品有:乌镇的姑嫂饼、台北的牛乳大三、瑞典的休闲食品、西班牙的橄榄油、长寿、玉兔的香肠、东北的大米、杂粮、福建的干货、品种丰富的各种水果、干果及各式床上用品、家居用品等。欢迎代理经销商参观订货,欢迎广大市民前来品尝、购买。乘坐公交车在新庄或铁心村下:7、10、17、22、24、28、36、40、44、45、50、58、59、64、66、69、71、73、74、93、97、114、125、130、136、40、141、143、150、152、173、190、308、309、311、318。游3线、游5线、可上、线、雨棚线、南京线、雨雾线、玉露线、三六线。开馆时间:9:00—17:00 凭此广告可参加抽奖活动,奖品丰富,天天有奖。电话:85123678